



Pázmány Péter Katolikus Egyetemen angol nyelvoktató mesterképzési szak indítása

A MAB Testület 2022/2/VI/7. sz. határozata

A Testület nem támogatja az angol nyelvoktató mesterképzési szak indítását a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2022/2/VI/7. sz. határozatához:

A szakot felépítő tudományágak, szakterületek, valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök és tantárgyak formai szempontból jelzett kredittartományokban vannak, tartalmukat tekintve azonban nem. A Nyelvoktatás-politika Magyarországon és az angol nyelvű országokban, valamint az Angol nyelvű népek kultúrája című tárgyak a nyelvoktatói munkához szükséges alapismeretek és készségek fejlesztésére irányuló ismeretek között való szerepeltetése a tantárgyak szakmai tartalmát tekintve nem indokolt.

A belépéshez előírt feltételek megfelelőek. A képzés tantárgyleírásai és a megadott szakirodalmak nem biztosítják a képzési cél, valamint az előírt kimeneti kompetenciák elérését a képzési időn belül a képzési program KKK-nak való meg nem felelése miatt. Az elmélet-gyakorlat aránya nem felel meg a szak KKK-ban meghatározott orientációjának (elméletorientált: 60-70 százalék). A gyakorlatok és előadások arányát tekintve az elméleti ismeretátadás aránya nem éri el a KKK-ban előírt 60 százalékot (mindösszesen 26 %). A képzés során előírt kollokviumok száma 5, ezzel szemben a gyakorlati jeggyel záruló kurzusok száma 14, mely a szak elméletorientált jellegével szintén ellentmondásban áll. Az indítani tervezett szak orientációja a tanórak típusa, a tanórak típusához rendelt kreditérték és a számonkérés módja alapján kiemelten gyakorlat-igényes, amelyben az elméleti jellegű ismeretátadáshoz képest a gyakorlati jellegű ismeretszerzés aránya 70-80 százalék.

A szakfelelős az intézménynek „akkreditációs” nyilatkozatot adott, teljes munkaidőben foglalkoztatott (AT) egyetemi docens. Több éves oktatói és kutatói tapasztalattal rendelkezik, szakmai kompetenciája, kutatási területe összhangban van a szak képzési programjával, e szakterületen igazolt szakmai gyakorlatossággal és teljesítménnyel rendelkezik, megfelel a szakfelelőssel szemben támasztott követelményeknek.

Az egyes tantárgyak felelősei az adott területeken oktatói tapasztalattal rendelkeznek, hazai és nemzetközi publikációs tevékenységük, szakmai kompetenciájuk megfelelő és összhangban van a tantárgyakkal, amelyeknek felelősei. Az oktatói kör szaktárgyi jártassága, gyakorlata, tudományos aktivitása és eredményessége megfelelő. Az oktatói kör nyelvvizsgával, külföldi (angol nyelvű) oktatói gyakorlattal és nemzetközi kutatóéletben való aktív részvétellel (angol nyelvű tudományos előadások, szócikkek) rendelkezik.

Az infrastrukturális ellátottság megfelelő.

Budapest, 2022. február 18.